

春游助涨汽车租赁行情 “妇女节”再添“一把火”

本报3月6日讯(记者 冯琳) 春节小长假过后,汽车租赁市场一度“遇寒流”。近日,随着天气转暖,踏青游及采摘游游客增多,这也带动了汽车租赁市场“回暖”。6日,采访中,不少汽车租赁商说,近期,咨询电话及预订额都增长不少,尤其“妇女节”当天更是火爆。

6日,文化东路一家汽车租赁公司的相关负责人说,近期的租车数量比半个月前明显好了不少。正月十五之后,汽车租赁市场变得非常不景气,不少车辆在租赁公司内闲置。

该负责人说,但随着近日天气开始回暖,采摘游及踏青游人增多,接单量慢慢多了起来,

尤其是周末时,接单数量比较突出。

世昌大道一家汽车租赁公司的相关负责人说,近期,汽车租赁接单量随着气温升高而不断增多,尤其是“三八妇女节”当天,闲置车辆已剩余不多。采访中,市区多家汽车租赁公司不约而同表示,十几天前,汽车租赁

是低潮期,如今起码天天有单接,业务量已经好转很多。目前,最受欢迎的是中低档轿车,租赁价位在200元—300元左右不等,多为家庭租赁出游且多为短途游。

同时,汽车租赁商们估计,租赁市场要热起来,可能还得等到清明前后。



免费医疗进社区

6日,海大医院青年志愿者服务队“学雷锋纪念日”为长峰社区居民提供免费医疗和健康咨询服务。

21场招聘会揽才近万人

现场达成就业意向9677个,取得了良好效果

本报3月6日讯(记者 许君丽 通讯员 郑德春) 自2月7日至3月6日,威海市人力资源公共服务中心积极开展“人力资源市场招聘月”活动,相继举办各类聘活动21场,组织1212家用人单位入场招聘,累计发布工作岗位3.69万个,吸引了近2.72万人入场求职,现场达成

初步就业意向9677个,取得了良好效果。

春节过后,自2月7日至3月6日,威海市人力资源市场由原来每周二、周四举办招聘活动调整为每个工作日举办现场招聘活动。在此基础上,人社部门加大专场招聘活动举办密度,举办了农民工就业、女工女大学生就

业、困难群体就业援助等专场招聘活动,促进农民工、妇女、退役士兵、失业人员等重点群体充分就业。同时,人社部门还组织举办了临港区、环翠区、高区、经区等重点企业专场招聘活动,服务重点区域发展和重点项目建设,组织举办了服务业、外商投资企业等专场招聘活动,为威海经济

社会发展提供人力资源支持。

招聘会活动期间,威海市人力资源市场各服务窗口为用人单位和求职人员提供信息发布、职业指导、政策咨询等人力资源公共服务。为提高场地利用率,满足企业进场招聘需求,临时增设了16个招聘展位,有效化解了固定展位紧缺的困难。

天儿暖,动物们纷纷走出“暖房”

西霞口动物园内,游客能够近距离观赏小动物们

本报3月6日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 冬季时,西霞口动物园许多怕冷的小动物们的“暖房”里。随着天气渐暖,如今的它们陆续走出“暖房”,与游客们互动起来。

近日,来到威海西霞口神雕山野生动物园,您就会在室外看到已经4个多月的小黑白疣猴了。

随着温度升高,像黑白疣猴、猩猩这些冬季只能在室内观赏的动物开始逐渐到室外活动了。尤其是这只4个多月的小黑白疣猴,它可是首次走出温室,与大家见面。这只小黑白疣猴是去年10月份出生的,饲养员给它取名为豆豆。虽然出生时通体雪白,但现在的它已经有了同父母相差无几的黑白相间的毛色。

据饲养员王师傅介绍,出生后的小黑白疣猴非常好动,如果是在室内的话,吃饱喝足后一定会乱蹦乱跳。而在室外比较陌生的环境下,小黑白疣猴倒是显得文静听话许多,无论是坐着、躺着,大部分时候都是挂在母亲怀中,疣猴妈妈也非常宠爱它,任由它在自己怀中蹭来蹭去,起风时,还会紧紧搂住小疣猴,为它

保暖。为了保证母猴和豆豆的身体健康,同时也为了避免动物园内疣猴夭折的情况,动物园有计划在小疣猴豆豆6个月的时候送往园区的育幼园,进行人工饲养。

目前,金丝猴、长臂猿、小猴子也纷纷按捺不住,走出暖房,走到露天的大环境中,等待与游客见面。

文登经适房廉租房开始报名

3月1日开始至4月1日结束

本报3月6日讯(记者 许君丽 通讯员 邢黎仁) 目前,记者从文登市住房保障和房产管理局了解到,文登市2014年度经济适用住房报名工作从3月1日开始至4月1日结束,2014年度廉租住房报名工作也同时启动。

文登市2014年度的经济适用住房具体要求仍按照2013年

度实行的经济适用住房货币补贴执行,采取先购后补的原则,每户补贴6万元。

申请人须为具有市区户口的居民,或文登本市居民、在文登市区企业(含市区以外的市属企业)工作满5年以上的及年满25周岁的退役士兵,且其家庭未取得农村宅基地的,无房户或人均建筑面积低于15平方米的

住房困难户。

需申请经济适用住房的市民从3月1日开始先到文登市民政局社会科申请收入认定,在取得《城市居民最低生活保障证》或《城市低收入家庭资格证》之后,可以携带资格证到房管局住房保障科咨询申请经济适用住房的相关要求和手续,并领取《文登市申请经济适用住房保障

审批表》。

另外,文登市2014年度廉租房报名工作也同时启动,其具体要求仍按照2013年度实行的廉租住房货币补贴执行。家庭每户保障面积40平方米,每平方米每月10元。详情请登录文登市住房保障和房产管理局网站:www.wdfgj.gov.cn,咨询电话:0631—8989939。

学雷锋进社区 为市民服务

本报3月6日讯(记者 王天宇) 3月5日,共青团威海市委等组织的“3·5学雷锋”活动在环翠区光明社区广场举行,300余人参加。

据团市委工作人员介绍,5日上午,学雷锋小分队就开展入户服务,为残疾人、孤寡老人、贫困家庭及外来务工子女等开展上门志愿服务。9点左右,市民陆续来到现场,威海市立医院、检察院、蓝天救援分队、水务集团等志愿者在社区广场为居民提供免费理发、健康体检、家电维修、盲人按摩等便民服务。

百户居民齐动手 清除垃圾

本报3月6日讯(记者 李孟霏) 5日,高区东涝台社区百户居民齐动员,为社区去除垃圾死角。

上午8点,在垛顶山公园内,55岁的刘女士和60岁的孙女士戴着白手套,拿着黑色塑料袋,盯准公园内每一处落叶枯枝和塑料垃圾。东涝台居委会党委副书记宋鸣皋说,号召全社区献爱心的活动已经不是第一次了,大家在爱心行动中倡议献爱心的小举动,曾经发挥过大能量。2013年11月下旬,居民邵昌海爱人因患有尿毒症多年,在2012年花费巨资更换肾脏,因此家里条件很困难。很快,村里便印发了另一份倡议书,号召居民对邵昌海一家进行救助。截至2013年11月下旬,居民捐助了4万余元。

发放便民联系卡 搭起便民桥

本报3月6日讯(见习记者 陈乃彰) 6日,环翠楼街道西北村社区800张“便民联系手册”终于在居民期待中亮相了。据了解,“便民联系手册”能进一步方便社区居民生活,帮助居民解决日常实际问题。

便民联系卡风格大方,包括了社区服务群众的亮点工作及便民服务项目,包含社区劳动保障、计生、民政等部门政策办理服务流程。为了更贴近群众,并将社区服务电话、工作人员联系电话,居民常用的社区便民服务电话印在了醒目位置,方便居民联系。

速读

4日上午,环翠区张村镇长乐、滨海明珠俩社区联合商业银行张村支行共同举办了“幸福女人 快乐三八”趣味联欢活动,百余位居民参加。张村计生协会员还向居民们发放了计划生育宣传资料100余份。

见习记者 陈乃彰

4日,环翠区南山社区工作人员来到辖区88岁的陶遵荣老人家中,为她进行城镇居民养老保险认证,并将原来的养老金存折更换成新的统一的邮政储蓄存折,方便她及时领取。

记者 许君丽

2日,在人民广场,鲸园街道办事处共15个社区举办了“浦源杯”鲸园街道庆“三八”国际妇女节活动,社区艺术团演员表演了柔力球、太极拳等节目。

记者 王震